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Participant Evaluation

According to the Paperwork Reduction Act of 1995, no persons are required to respond to a collection of information unless 
such collection displays a valid OMB control number. Public reporting burden for this collection of information is estimated to 
average 6 minutes per response, including time for reviewing instructions, searching existing data sources, gathering and 
maintaining the data needed, and completing and reviewing the collection of information. The obligation to respond to this 
collection is voluntary. Send comments regarding the burden estimate or any other aspect of this collection of information, 
including suggestions for reducing this burden, to the U.S. Department of Education, 400 Maryland Ave., SW, Washington, DC
20210‐4537 or email ICDocketMgr@ed.gov and reference the OMB Control Number 1880‐0542. Note: Please do not return 
the completed evaluation to this address.

The Department of Education, Office of Career, Technical, and Adult Education (OCTAE), Division of 
Academic and Technical Education (DATE) hosted the State Agricultural Education Leaders’ Webinar 
on February 10, 2015. The following questions ask about your experiences with the webinar and your 
responses will be used to improve future events. Your answers are anonymous and will be reported only 
in aggregate with other responses.

1. The instructions for connecting to the webinar were clear.
Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

2. I was able to connect to and view the webinar without difficulty.
Yes (skip to Q3)
No 

2.a.  If you had difficulty connecting to and viewing the webinar, please describe the 
problem. ___________________

2.b.  Did technical support help you resolve the problem?
Yes, I asked for technical support and my problem was resolved
No, I asked for technical support and my problem was not resolved
No, I did not ask for technical support

3. How useful was the information presented during the webinar?
Very useful
Somewhat useful
Slightly useful
Not at all useful
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4. The webinar format was a good way for me to learn this information.
Strongly agree
Agree 
Disagree
Strongly disagree

5. What aspects of the webinar did you find most valuable? _________________

6. What aspects of the webinar did you find least valuable? ____________________

7. What topics would like to hear presented during future webinars? ________________

8. What suggestions do you have for improving future webinars? (Select all that apply.)
No improvements needed
Provide better connection information before the webinar
Reduce the content covered in the webinar
Increase the content covered in the webinar
Update the content covered in the webinar
Slow down the pace of the webinar
Speed up the pace of the webinar
Allot more time for the webinar
Shorten the time allocated for the webinar
Offer the session at a different time
Additional comments ____________
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